[ DNA molekiillerinin ézgiilligiinil,
I. DNA'nin sekli,
Il. nlkleoctitlerin sayisi,
lll. niikleotidlerin gesidi,
IV. nilkleotidlerin dizilisi
etkenlerinden hangileri saglar?

A)lvell B) Il ve lll C)LLTvelll
D) I, Il ve IV E)IL 1l ve IV

¥ Normal bir bitki hiicresinde,
l. cekirdek,
Il. sitoplazma,
lIl. mitokondri,
IV. kloroplast
yapilarindan hangilerinde DNA bulunur?

A)lvell B) Ivelll C)llve lll
D) I, 1l ve IV E)LIL 1 ve IV

8 Bir DNA ve RNA molekiilii niikleoditlerine kadar hidroliz
olursa en fazla kag gesit niikleotid agiga gikar?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

IM Protein sentezi sirasinda,

l. ATP,
Il. su,
ll. RNA,

IV. amino asit
molekiillerinden hangileri azalir?

A) ve IV B) Il ve Il C) i ve IV
D)L Nlve IV E)IL NIl ve IV
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Yukaridaki sekilde bir DNA molekdlinin yapisi verilmistir.
Buna gére numaralarla verilen baglarin hangileri olugur-
ken su acgiga clkar?



A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz il
D)lvell E)LITvelll

m RNA sentezi yapilan bir hiicrede asagidakilerden hangisi
gergeklegmiyor olabilir?

A) ATP sentezi

B) Protein sentezi

C) Enzim kullaniimasi

D) Fotosentez

E) Ribolkleotid kullaniimasi

A RNA ve DNA molekiilii igin,
l. pirimidin,
. pentoz,
lll. fosfor
cesitlerinden hangileri farkl olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)llvelll E)LIIvelll

[ Esit sayida niikleotid iceren DNA ve RNA molekiilleri igin
asagidakilerden hangisi kesinlik]e farkhdir?

A) Pentoz sayllar

B) Fosfat sayilan

C) Fosfodiester bag sayilari
D) Adenin sayilan

E) Guanin sayilan

m Niikleotidlerin farkh olmasini,
. fosfat,
ll. azotlu organik baz,
lll. pentoz
molekiillerinden hangileri saglamaz?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll
D)lvell E)I, llve lll

¥ 1. Adenin = Urasil
Il. Pentoz = Fosfat
lll. Guanin = Sitozin
Yukaridakilerden hangileri tiim RNA g¢esitleri igin gegerli-
dir?

A) Yalniz 1l B)lvelll C)llvelll



D) Ivell E)I, Il ve Il

m DNA sentezi sirasinda,
l. amino asit,

l. timin,
. ATP,
IV. fosfat

molekiillerinden hangileri tiiketilmez?

A) Yalniz | B) Il ve lll C)live lV

D)l ve IV E)IL, Il ve IV

EFY Bir canl tiiriiniin bazal metabolizma hizini,
. cinsiyet,
iI. vyas,
lll. vicut yizeyi
faktorlerinden hangileri etkiler?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D)Ivell E)I, 1l ve Il

m Bazal metabolizma olgiiliirken asagidakilerden

dikkate aljnmaz?

A) Tuketilen oksijen miktar

B) Aclga ¢lkan Isl miktarl

C) Canhlinin viicut yiizeyi

D) Canlinin yasi

E) En son tiketilen besinlerin kalori degeri
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Cevaplar :

hangisi

1)E, 2)D, 3)D, 4)A, 5D, 6D, 7)C, 8)C, 9A, 10)A, 11A, 12)E, 13)E,



